
Y Îmbunătăţirea calităţii şi creşterea gradului de

conştientizare cu privire la furnizarea de servicii 

Ucraina
Pechersk îmbunătăţeşte serviciile sale 
Municipalitatea Hof van Twente (Olanda)
Administraţia de Stat a Districtului Pechersk (Ucraina)
1 decembrie 2006 – 30 septembrie 2007
€ 69.976

Obiectivul proiectului
Îmbunătăţirea calităţii serviciilor furnizate de către Administraţia de Stat a
Districtului Pechersk (Districtul Kiev) populaţiei districtului.

Rezumatul proiectului 
Proiectul a avut ca scop îmbunătăţirea calităţii serviciilor furnizate de către
Administraţia de Stat a Districtului Pechersk, respectiv creşterea gradului de
conştientizare cu privire la serviciile care sunt disponibile pentru populaţie.
Obiectivul a fost realizat prin instruire, seminarii şi întâlniri în vederea
schimbului de experienţă, cu implicarea personalului, publicarea unui
buletin informativ distribuit gratuit pe teritoriul districtului.  

Informaţii de bază 
Administraţia de Stat a Districtului Pechersk, având 126.000 locuitori, are
un caracter istoric, cultural şi bineînţeles turistic. Cea mai renumită locaţie
cu tradiţie istorică şi culturală este Kiev Pechersk Lavra. Aproximativ  30%
din cetăţenii regiunii Pechersk sunt pensionari. 

Analiza problemelor 
Administraţia de Stat a Districtului Pechersk s-a confruntat cu problema
unei populaţii care ştia foarte puţine lucruri despre funcţionarea
municipalităţii, serviciile furnizate şi despre implicarea personalului
orăşenesc în procesul de îmbunătăţire a serviciilor municipale.
Administraţia de Stat a Districtului Pechersk dorea să afle cum anume să
organizeze realizarea acestor îmbunătăţiri necesare, cum să amelioreze
serviciile şi cum să realizeze creşterea calităţii acestora. 
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Implementarea proiectului
Pe durata proiectului a fost publicat un buletin informativ pentru a informa
populaţia în legătură cu instituţiile structurale din subordinea
Administraţiei de Stat a Districtului Pechersk, precum şi în legătură cu
serviciile furnizate de acestea. Buletinul a oferit de asemenea răspunsuri la
întrebările cele mai frecvente (referitoare la asistenţa socială, autorizaţii
etc.) adresate Administraţiei de Stat a Districtului Pechersk. Au avut loc şi o
serie de întâlniri cu colegii olandezi, în cadrul cărora s-au discutat chestiuni
legate de sistemul „biroului unic”,  asociaţiile pentru locuinţe, protecţia
socială şi serviciile medicale.   

Gestionarea proceselor
La proiect au participat 75 de persoane din partea Ucrainei, acestea lucrând
atât pentru Administraţia de Stat a Districtului Pechersk cât şi pentru alte
instituţii din regiune. Toţi au participat la programe de instruire şi întâlniri
organizate în vederea schimbului de experienţă de către Municipalitatea
din Hof van Twente. A fost publicat şi distribuit un buletin informativ
pentru populaţia din regiune. 

Recomandări: sfaturi şi avertizări
• Pentru a îmbunătăţi eficienţa autorităţilor locale, se poate ameliora

sistemul de furnizare a serviciilor prin programe de instruire şi prin
introducerea sistemului biroului unic pentru obţinerea tuturor
informaţiilor necesare.  
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